

国际

“误”炸医院 奥巴马道歉 “无国界医生”国际主席称“不能被容忍”



北约驻阿富汗部队最高指挥官约翰·坎贝尔(中)承认误炸阿富汗医院

总统出面

白宫发言人乔希·欧内斯特7日在例行记者会上说,奥巴马给“无国界医生”国际主席、华裔加拿大人廖满嫦打电话道歉,并向遇难者家属表示慰问。

欧内斯特说,奥巴马在电话中“表达了衷心的歉意”,承诺展开“透明、彻底和客观”的调查,采取必要措施杜绝类似事件再次发生。

记者问及奥巴马是否向廖满嫦“给出解释”,欧内斯特以否定回答。

美军先前对轰炸医院的解释前后矛盾,漏洞百出,先是说“闹不清状况,无法证实”,然后称“空袭目标不是医院,而是附近地区”,接着又说“是应阿富汗安全部队要求才空袭的”,最后才承认“空袭行动是美军的决定”“属于失误”,美军军事行动并没有蓄意针对任何医疗机构。

不过,美军的“误炸说”似乎站不住脚。按“无国界医生”的说法,为避免战火波及,该组织先前多次向驻阿美军和阿军方通报其昆都士医院的地理坐标。但医疗人员医治和看护病人的主楼当天被“反复、精准”轰炸,而其他建筑则基本未受损坏。

她说:“如果我们不能让这件事就这么过去……如果我们不保卫这些医疗机构,那么以后谁还去叙利亚、南苏丹、也门这些国家工作?”廖满嫦说:“我们不能依赖美国、北约和阿富汗部队的内部调查。”她呼吁由国际人道主义真相调查委员会对昆都士医院遭袭展开调查。

据新华社电 美军3日在阿富汗北部城市昆都士空袭了国际医疗救援组织“无国界医生”设在当地的一座医院,造成22人死亡,引发国际社会和舆论强烈谴责。事发后,美方几易说法,死不认账,后终于在6日承认是误炸,总统贝拉克·奥巴马7日作出姗姗来迟的道歉。欧洲议会全体会议昨日呼吁将责任人绳之以法,以避免类似事件再次发生。

义正词严

当天晚些时候,廖满嫦发表一份简短声明,证实接到奥巴马电话,要求美国展开独立国际调查,查清事件经过,问责有关人员。

廖满嫦7日在瑞士日内瓦举行的新闻发布会上说:“美军的袭击行为不仅是对医院的攻击,也是对《日内瓦公约》的践踏,这不能被容忍。”

国际人道主义真相调查委员会是根据《日内瓦公约》附加议定书设立的、唯一专门调查违犯国际人道主义法的常设机构,但自1991年成立以来,该机构从未启动过调查。

俄出动里海战舰打击IS

据新华社电 俄罗斯国防部7日发表声明说,俄罗斯空军当天继续对叙利亚境内“伊斯兰国(IS)”展开空袭行动,炸毁这一极端组织下属的12处指挥所、军火库和训练营等目标。

声明写道,俄罗斯军方当天派出苏-24M、苏-25和苏-34战机,分别在叙利亚东部城市代尔祖尔、大马士革省、伊德利卜省和拉塔基亚省发动约20次空袭,炸毁“伊斯兰国”多处目标。

另据报道,俄国防部长绍伊古向总统普京报告说,俄动用了里海的4艘战舰发射了导弹,这些战舰向11个目标发射了26枚巡航导弹,目标都被摧毁,没有造成平民伤亡。绍伊古还告诉普京,攻击结果证实了这种导弹在将近1500公里外发射的远距离有效性。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫同时否认了一些西方媒体称俄军空袭帕尔米拉古城遗址的报道,怒斥这些报道是“彻头彻尾的谎言”。帕尔米拉古城遗址有约2000年历史,名列世界遗产名录。

中国4游客 在马来西亚车祸身亡

据新华社电 一个20人中国旅行团7日晚在马来西亚柔佛州永平附近遭遇严重车祸,目前已有4人死亡,1人重伤,另有16人轻伤。

中国驻马马来西亚大使馆已经启动应急机制,派人奔赴现场了解情况,慰问伤员,联络当地政府协助善后。据悉,不幸身亡的4人为来自江苏的女性游客,重伤的1人来自湖北。当地通讯社引述当地警方负责人的话说,当时一辆卡车爆胎后冲入相反的车道,并连续撞在两辆巴士,遇难中国乘客就坐在被撞的第一辆巴士上。当地警方称,遇难者遗体 and 受伤乘客已经被送往医院。

分类信息 省会都市第一资讯平台优惠发布各类信息,市内上门办理! 招商合作, 汽车服务, 汽车租赁, 家电维修, 疏通钻孔, 教育培训, 家教, 咨询代理, 旧货回收, 回收钢琴, 商铺转让, 商铺招租, 厂房租售, 个人征婚, 婚介服务, 社保代理, 商务礼仪, 网站建设, 礼品、字画回收, 声明公告, 办理声明, 送报纸一份, 常磊, 1379967号契税完税证, 冯涛、赵芳, 你们未经同意并在未办理任何手续的情况下, 长期离职, 严重违反了本单位的规章制度, 请于本通知刊登之日起30日内到我单位办理相关手续, 逾期不到, 后果自负。联系电话: 0371-65810069